

# 永康日报

2018年4月  
戊戌年二月十八  
星期二 今日8版  
第8936期

3



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

## 陈龙在参加永康代表团审议时强调 勇挑重担当好排头兵打造示范样板 坚定不移推动实体经济高质量发展

首席记者 陈晓苏

本报讯 2日,参加金华两会的永康方阵继续讨论和审议政府工作报告等报告内容。金华市委书记陈龙来到金华市人代会永康代表团驻地,以代表身份参加审议。他强调,永康要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,按照中央、省委和金华市委的部署要求,提高政治站位和工作站位,进一步坚定发展信心,理清发展思路,坚定不移走好实体经济高质量发展之路,勇挑金华加快发展的重担,当好高质量发展的排头兵,发挥示范、样板作用。

现场,代表们围绕报告内容,结合切身实际谈体会说认识,热议金华高质量发展、现代化都市区建设、传统产业提升改造、新农村建设等工作,提出

意见建议,也引起了陈龙的共鸣。陈龙认真记录,肯定代表意见建议站位高,针对性强,所提问题切中要害,意见建议客观中肯,对今后工作具有指导、促进和启示意义。同时,他还就市域路网交通等基础设施共建、水资源共享、重大产业项目布局和新农村建设等方面问题一一作出回应,要求相关部门加以研究落实解决。

陈龙指出,透过代表们的发言,结合平常工作所见所闻,他感受到了大家对金华加快发展的共识和渴望,金华要加快发展,永康必然要当排头兵,勇挑重担,发挥示范和样板作用。陈龙说,永康是金华工业最重要的区块,是金华工业的“老母鸡”,基础好、实力强,辐射带动效应明显,永康实体经济兴则金华实体经济兴,下一步要在原有基础上大抓实体经济,加快推

动县域经济向城市经济、都市区经济转型。

陈龙要求,永康要坚定不移走好实体经济高质量发展之路,在实体经济高质量发展上走在金华前列。要牢记习近平总书记的嘱托和省委对永康的要求,从全市、全省乃至全国的大局来谋划推进实体经济发展,按照高质量发展的要求,进一步增强信心和决心,全力打造中国乃至世界先进制造业基地。要坚持工业强市不动摇,注重科技创新,注重腾笼换鸟,通过产业转型升级,提高亩均产出率,以先进理念推动传统产业脱胎换骨,提高产品附加值,提升行业竞争力。

陈龙强调,要提振实体经济高质量发展的精气神,不断优化发展环境、金融环境和生态环境。在企业家增强

信心,推动企业及产业发展更上一层楼的同时,党委政府要提振精神,做好服务,发挥党组织的政治优势,把各方面力量汇聚到大抓工业、大抓项目、大抓实体经济上来。要进一步加大政策扶持力度,构建亲清政商关系,营造亲商、爱商、关心企业家的氛围环境。要持续全力防范化解金融风险,继续严厉打击恶意逃废债行为,为企业发展创造良好金融环境。要抓好生态环境报表,一以贯之做好“五水共治”“三改一拆”、生态廊道建设等工作,加快打造“清水永康江、清新丽州城”。同时,要以大调研活动为抓手,进一步转变工作作风,以效果为导向,到基层去发现问题、解决困难,切实推动实现高质量发展。

市领导金政、陈芙蓉等也以代表身份参加了审议。

## 金政走访中科院苏州医工所永康康复工程技术研发中心时表示 加快成果转化项目招引形成产业气候

首席记者 陈晓苏

本报讯 3月30日,市委书记金政走访中科院苏州医工所永康康复工程技术研发中心,了解中心工作开展情况,并就康复医疗器械产业发展举行座谈。他强调,要把永康打造成为中科院苏州医工所科技成果转化和制造的基地,加快发展,吸引更多大项目、大团队、大企业落户永康,培育形成康复医疗器械产业的集聚气候和效应。

自去年9月26日正式挂牌以来,短短半年时间里,中科院苏州医工所永康康复工程技术研发中心及其下辖的永康国科康复工程技术有限公司已经走访了我市20余家企业,开展了多个项目的对接。目前已与10家企业达成合

作意向,有5家企业正式开展项目合作。值得一提的是,该技术研发中心在实现科技成果转化的同时,还与我市部分企业就技术改造、外观设计等方面开展了更为广泛的交流与合作。

针对今年的工作目标和计划,该研发中心还立下了创业承诺,明确要引进高端人才和团队,完成研发与实验平台建设,加强与企业的走访互动、辅导培育和项目对接,加快落实科技成果转化。目前,就运动障碍康复与技术评估、人体健康状态辨识、VR认知康复技术等主攻方向,已经成立了多个研发团队,明确责任人,谋划拟落地项目。

金政肯定双方合作以来取得的成效,尤其肯定研发中心务实高效的工作作风,让双方合作稳健起步,为产业

发展打下良好基础。他指出,康复医疗器械产业前景广阔,市场潜力巨大,选准这个领域进行合作,就是希望中科院苏州医工所能把永康定位成科技成果转化和制造的基地,不断放大永康产业供应链完整、制造成本低、物流完备等特色优势,不断提高科技成果转化、辐射扩散效应,为永康企业提供全方位、全过程、全链条服务,引导永康企业与该行业有更多接触、更深交流,携手做大做强该产业,使之成为永康转型新抓手、产业新支柱、经济新引擎。

金政强调,要加快政策研究,尽早出台引导扶持医疗器械产业发展的政策,在人才、土地、理念等要素方面给予最大力度支持,积极了解参与省市

科技项目布局,为科研成果转化提供最优质的产业化条件,提升我市科技创新能力和影响力。同时,吸引更多大项目、大团队和大企业落户永康,为各项工作开展创造最佳环境,提供最优服务,推动产业集聚发展。



### 高速公路启用 支付宝支付

近日,金丽温高速和东永高速全路段启用了支付宝支付通行费。此举可大幅度节省驾驶员交费等候时间。  
记者 林群心 摄

城市质量精神  
永康·质量让生活更美好  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组宣

循环永续  
两美永康  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

最多跑1次  
满意告诉亲友  
不满意告诉我们  
投诉建言: 0579-12345 (市长热线)  
0579-87101603 (督查热线)  
843423208@qq.com (邮箱)  
永康市行政服务中心公告

永康市环境质量周报  
2018年3月26日-4月1日

日期	26	27	28	29	30	31	1
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	62	82	79	78	49	50	82
空气质量指数类别	良	良	良	良	优	优	良

永康市环境保护局